

## 游清明上河园 品《大宋·东京梦华》



清明上河园宋味儿民俗表演

芳草如茵，绿柳如烟，碧波粼粼，初夏的清风给清明上河园吹开一幅清新景象。端午节将至，和家人朋友一起畅游清明上河园吧，白天观赏北宋民俗表演，夜晚品鉴《大宋·东京梦华》。

### 宋味儿民俗表演生动精彩

车水马龙、熙熙攘攘、商贾云集，糖画、切糕、制酒、刻木版年画等小商小贩南来北往；花轿、牛车、马车、羊车、骆驼、武大郎、水果挑、小毛驴、货郎、卖艺等穿梭其中；桥西盘鼓队、高跷队你呼我喝；桥上戏剧演员、水傀儡演员流动穿行；蹴鞠比赛，技艺精湛的球员们将重现“球不离足，足不离球，华庭观赏，万人瞻仰”的情景；斗鸡馆内、闪躲腾拿，飞爪铁嘴，威风凛凛大红将军与黑袍小将迎来一场恶斗；鞭技、头翻梯、软功、飞斧、脑弹子、钻火圈、气功喷火、气功绝活等民间绝活表演；杨志卖刀、林冲怒打高衙内、燕青打擂、李师师艺会情公子等实景剧不间断演出，宋民间文化之多彩，宋江湖文化之豪情。真是一入清园，如入大宋盛世繁华。

### 《大宋·东京梦华》如梦似幻

一轮圆月高挂，一叶扁舟静躺在湖面，一袭白衣翩翩佳人，恍如天仙临人间。又临街道，宋朝百姓突现其间；小商贩，文人骚客，官人，僧侣，川流不息；奔跑玩耍的孩子们，踩高跷的人

们，热烈的舞蹈，还有迎亲的队伍从中穿过，嗷叫声，鞭炮声，喧闹声，声声入耳。酒肆里温温醇香的美酒，忍不住想浮一大白，举世皆醒我独醉又何妨。

金殿之下，看那扛着美丽波斯少女的阿拉伯商队；手持舞扇的日本艺妓和日本武士；手持羊角号的犹太商人……万国来朝，用自己的特有方式，叩呼万岁。泱泱大国，大宋盛世，果真是如斯壮哉！炮声，怎会有炮声传来？这漫天的大火又是从何而来，从路边民居到皇宫大殿，大火连成一片，厮杀声、呐喊声充斥着整个天地，这大好的山河竟付于一炬。这就是经过修编复排的2011版《大宋·东京梦华》，在演出艺术效果上较以往更加抢眼、更加震撼、更加流畅，也更加符合游客对旅游演艺的心理需求。

来到清明上河园，赏大宋民俗文化，观园林美景，品鉴《大宋·东京梦华》，在梦与现实间体味大宋文化，切身感受到民族文化的魅力所在，全身心地投入到感受它宏大、蓬勃、温暖的怀抱之中。

书芝

郑州营销中心电话：0371-87539969

景区电话：0378-5663928、5663819

## 抱犊寨上演情景剧 游客免费参与体验



抱犊寨风情

抱犊寨位于洛阳市栾川县三川镇境内，距栾川县城43公里。该寨孤峰突起，峭壁四面，天堑雄关。据史书记载，明清已有绿林好汉占山为王，依山就势，筑东、西、南、北四道寨门。清末民初，巨绅大户纷纷登寨避难，最多时达千人以上。民国后期，原三川镇镇长谢润玉盘踞抱犊寨后，大兴土木，加固寨门、修雕筑堡。为了满足宅内居民的生活需求，他还下令建造了绿林饭庄、抱犊客栈、酒馆、赌场、镖局、药铺、当铺、绣楼抱犊县衙、硬兵教场等，最终形成了长400多米的抱犊天街。

抱犊寨风景区经过近9年的大力开发，斥资9000多万元。先后建造了望牛岭自然风光分景区；抱犊寨匪窟村落分景区；火神庙支前分景区。三大分景区风格各异，景色荟萃各不同。

为了使每一位游客都能真实地感悟到当年攻打抱犊寨的景象，抱犊寨风景区组建专业的导演、演出队伍，创作出了《东门激战》大型情景剧。该剧所用服装、道具、烟火均由北京八一电影制片厂提供。演出效果形象逼真、剧情紧凑。每一位游客均可免费参与，亲身体验土匪搏斗刺杀的惨烈景象。

该剧于每周六、周日下午两点准时上演，敬请市民关注！

咨询电话：15515546799

自驾路线：郑州—（郑少高速）—伊川北—（洛栾快速通道）—栾川县城—过鸡冠洞—石庙镇—陶湾镇—三川镇—抱犊寨北门

## 大手牵小手 畅游龙潭沟

六一儿童节将至，我们大手牵小手，去游龙潭沟……

西峡龙潭沟生态旅游区位于河南省伏牛山腹地的西峡县双龙镇，紧邻311国道，交通便捷，景点集中，被誉为“中原一绝，人间仙境”。

景区内郁郁葱葱，碧树修竹，水石叮咚，偶尔各色的蜥蜴跳出来与你同行，拖着绚丽尾巴的锦鸡于密林间吸引你的眼球，停下来驻足观望。所以这里堪称纯自然美的处女地，生物资源丰富多样性的“基因库”，是休闲、避暑、寻幽、探险、科教的理想场所。

除了秀色可餐的美景，还可以在猕猴乐园与猕猴嬉戏；在百草茶园里品一杯香茗；体验头顶蓝天，平步青云，溜索飞翔的感觉；听有趣的民间传说；渴了，喝一杯石磨磨出的新鲜豆浆；饿了，尝尝这里特有的橡子凉粉；累了，我们就在溪边的青石旁泡泡脚吧……

咨询电话：0377-69921252

景区地址：河南省南阳市西峡县双龙镇化山村

景区网址：www.xxtlg.net

自驾车行车线路：郑州—郑少洛高速（伊川北）—洛栾快速通道—栾川（庙子）—311国道—龙潭沟



龙潭沟瀑布黑龙潭

掬一捧清泉，撩洒起无数的清凉；打一场水仗，释放所有的负担。在这里我们能够体会返璞归真回归自然的无穷趣味。来吧，邀上您的亲朋好友，抛开工作和生活中的压力，任由新鲜而纯净的空气渗透进我们的体内，洗涤我们的灵魂。让我们尽情享受，尽情撒野，自由地绽放我们曾经疲惫的心灵。

景区附近农家多多，院落干净，客房舒适，农家菜美味可口，休闲度假村将会给您休闲一夏。

尤其是到了晚上，龙潭沟景区特有的少数民族风情演出更能吸引您的眼球，精彩节目，免费观看。尊贵的您也可参与互动，想唱就唱吧。

大手牵小手，来游龙潭沟，六一儿童节期间，身高1.2米以下的儿童来游龙潭沟将享受免费游玩的政策，身高1.2米-1.4米的儿童将享受半价（35元）的优惠政策。刘娜 曾克清



国家AAAA级景区

田园仙境 山水画廊

# 画眉谷

中原首家回旋漂

## 碾盘山极速回旋漂流

激情刺激 娱乐无穷

6月12日激情开票！敬请关注！

画眉谷一日游 138元/人

各大旅行社均可报名  
 网址：www.huameigu.com  
 自驾游 郑州—郑尧高速—终点站尧山下高速—行车线路—尧山镇—311国道画眉谷景区

景区电话：0375-5784368 18737555929